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Felügyelőbizottság Ügyrendje 





















A Felügyelőbizottság a 2013. évi V. tv (továbbiakban Ptk.), és a társaság alapító okirata, valamint az SZMSZ alapján az alábbi ügyrendet alkotja.

1.
A társaságnál felügyelőbizottság létrehozása kötelező. A társaság 5 tagú felügyelőbizottságot hoz létre. A felügyelőbizottság tagjainak megbízatása Komárom Város Képviselő-testülete 153/2016. (V.25.) sz. határozatával 2016. június 01-jétől 2018. május 31-ig terjedő határozott időtartamra szól.

	2.
A társaság felügyelőbizottságának tagjai:

1. Sárai János (an: Villám Julianna, lakcíme2921 Komárom, Dózsa György utca 26.) 

2. Takács József (an: Szabó Teréz, lakcíme: 2921 Komárom, Vegyész utca 2./4.)

3. Dombay Gábor (an: Gábor Mária Márta, lakcíme: 2900 Komárom,  
Igmándi út 87.)

4. Beigelbeck Attila (an: Varga Teréz, lakcíme: 2921 Komárom, Nádor utca 10.)

5. Solymosiné Szabó Zsuzsanna Jolán (an: Haszon Jolán, lakcíme: 2921 
Komárom, Petőfi S. utca 107.)
3.
A felügyelőbizottsági tag bármikor visszahívható.
A felügyelőbizottság testületként jár el. A felügyelőbizottság sorából elnököt (szükség esetén elnökhelyettest) választ. A felügyelőbizottság határozatképes, ha legalább 3 tagja jelen van; határozatát a jelenlévők egyszerű szótöbbséggel hozza.

A felügyelőbizottság tagjai személyesen kötelesek eljárni, képviseletnek helye nincs. A felügyelőbizottság tagját e minőségében a társaság alapítója, illetve munkáltatója nem utasíthatja. A felügyelőbizottság tagjai a társaság legfőbb szerve ülésén tanácskozási joggal vehetnek részt.

A felügyelőbizottság az ügyrendjét maga állapítja meg, amelyet a gazdasági szervezet legfőbb szerve hagy jóvá. 

Ha a felügyelőbizottság tagjainak száma az alapító okiratban meghatározott létszáma alá csökken, vagy nincs, aki az ülést összehívja, a társaság ügyvezetése a felügyelőbizottság rendeltetésszerű működésének helyreállítása érdekében köteles értesíteni az alapítót.

4.
A felügyelőbizottság egyes ellenőrzési feladatok elvégzésével bármely tagját megbízhatja, illetve az ellenőrzést állandó jelleggel is megoszthatja tagjai között.

A felügyelőbizottság a vezető tisztségviselőtől, illetve a gazdasági társaság vezető állású munkavállalóitól felvilágosítást kérhet. A felügyelőbizottság a társaság könyveit és iratait – ha szükséges, szakértők bevonásával – megvizsgálhatja.

5.
A felügyelőbizottsági tagok korlátlanul és egyetemlegesen felelnek a társasággal szemben a társaságnak ellenőrzési kötelezettségük megszegésével okozott károkért.


Jelen ügyrendet a Felügyelőbizottság elfogadta, a társaság Alapítója pedig jóváhagyta.


Komárom, 2016.június 
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